	Самостоятельная работа «Силы упругости и трения».

Вариант 1

1. Растягивая резинку силой 45 Н, мальчик удлинил ее на 9 см. Какое удлинение он получил бы силой 112,5 Н?

2.  Автомобиль массой 5 т движется равномерно по прямой горизонтальной дороге. Коэффициент трения шин о дорогу равен 0,03. Определите силу тяги развиваемую двигателем.

3. Каковы причины силы трения.

4. Какие силы называются силами упругости?
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Вариант 2

1. Пружина изменила свою длину на 6 см, когда к ней подвесили груз массой 4 кг. На сколько бы она изменила свою длину под действием груза массой 6 кг?

2. С какой скорость двигались аэросани, если после выключения двигателя они прошли до остановки путь 250 м?
[image: image1.wmf]02

,

0

=

m

 .

3. Каковы причины деформации?

4. Когда тело лежащее на горизонтальной плоскости приходит в движение? 
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